



В Хакасии по «горячим следам» задержан мужчина, подозреваемый в убийстве своего друга

Следственными органами Следственного комитета по Республике Хакасия по «горячим следам» задержан 32-летний неработающий мужчина, подозреваемый в убийстве своего друга в городе Черногорске Республики Хакасия (ч. 1 ст. 105 УК РФ). Следствием установлено, что 27 января 2010 года потерпевший вместе со своим 33-летним другом детства употреблял спиртные напитки. Между ними произошла драка, в результате которой подозреваемый, ранее судимый условно за преступление, связанное с незаконным оборотом наркотических средств, нанес потерпевшему не менее двух ударов ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Оба мужчины не работали, имеют несовершеннолетних детей. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534536>